Engspaltgasdusen

Fronius International, Name Surname, xx.xx.20xx Information Class: Confidential



TPS/1

rroriius



Engspaltgasdusen fur TPS/1
Brennerkorper

— MTB 320i GR
— 1) 44,0350,3880,5 Isolierhtlse @14/220,7x21

_ 2)42,0001,4920,5 Diisenstock M6/SW10x36 ] | J[ﬂ:ﬂ[

)
)

— 3) Kontaktrohr M6 L24
)

— 4)42,0001,4917,5 GasdUse Engspalt 13/225x62,5

— MTB400i GR
— 1) 44,0350,3880,5 Isolierhtlse @14/@20,7x21

- 3

Kontaktrohr M6 L24 E - -._ ]_ []]:ﬂ[

— 4) 42,0001,4918,5 Gasduse Engspalt 213/225x74,5 | | | |

)

— 2)42,0001,4921,5 Dusenstock M6/SW10x48
)
)

42,0001,6716,5 Gasduse Engspalt 213/225x68

42,0001,6715,5 Gasduse Engspalt 210/D25x68



Engspaltgasdusen fur TPS/1
Brennerkorper

-~ MTB330iG /W

1) 42,0001,4909,5 DUsenstock M6/SW10x37,7

2) 42,0100,0583 Spritzerschutz 8,3 / 18x12,5 oo ‘—J
3) Kontaktrohr M6 L24 4 3 2 1
4) 42,0001,4745,5 GasdUse Engspalt 213 [ 24x56 CT

—~ 42,0001,6772,5 Gasduse Engspalt 13 /@25x50 CT

— MTB 400i WR / MTB 500i W R

— 1) 42,0100,1497,5 Isolierhulse 20,7/214x15
O] |-eme — e []— N

— 2)42,0001,4919,5 DUsenstock M6/SW10x30 | | [ |

)
)
— 3) Kontaktrohr M6 L24
— 4)42,0001,4917,5 Gasdulse Engspalt 813/225x62,5



Engspalt Verschleifsteile MTB
7001 W R

— Engspalt VerschleiBteile mit Dusenstock lang

— 42.1100,0083 Isolierhulse M18x1/220,6x11.6

77

40

— 42,0001,0544 Diusenstock M8x1,5/SW10x44,9

@16
@13

— 42,0001,0545 Gasdise 215/@29x80

=
19.5

— Engspalt VerschleiBteile mit Dusenstock kurz

— 42,1100,0083 Isolierhulse M18x1/220,6x11.6

— 42,0001,0546 Dusenstock M8x1,5/SW10x38,4
— 42,0001,0545 Gasduse 215/@29x80

— Achtung! Leistung max. 300A — abhangig vom Stickout, Umgebungstemperaturen und Anwendung



Special gas nozzle
for MTB 330i G / W

— Gas nozzle narrow gap @10/@25x65 CT (z0172334)
— gascooled: Nozzle stock M6/SW8x45,7 (z0172336)
— watercooled: Nozzle stock M6/SW8x43,5 (z0201360)




MTW4001 / MTW5001 /
MTW3301

SN
(—
2 <

42,0001,0565

@12

Aufnahme

Engspalt-Gasdiise ~ 42,0001,0567 Kontaktrohr 42,0001,0566
1,2/M8x1,5/210x102 Gasdisenverlangeru
42,0001,0568 Kontaktrohr ng 212 L=60
1,0/M8x1,5/@10x102

Achtung! Leistung max. 250A — abhéngig vom Stickout,
Umgebungstemperaturen und Anwendung



MTW 5001/ MTB 5001
mit Engspaltgasduse ¢10

Gasdise 42,0001,6715@10 / 225x68 CT
— Isolierring 42,0100,1497

— Kontaktrohr M6
— Dusenstock wie 42,0001,4919 jedoch um 12mm langer Z0184992

— ACHTUNG: veranderter TCP




MTB 2501 W R

— Attention: changed TCP about 10mm

— Article numbers on request




Verschleifsteile narrow gap
MTB 2501 W R

— Gas nozzle z0187331
— Nozzle stock z0187332
— Insulation ring z0187336



MTB 3501 W R Engspalt

— Als Projekt bestellbar.

— Bestellmenge: mind. 10 Stk.

— Gasduse 20203854

— Dusenstock z0203852

— Spritzerschutz 42,0100,0552
— Kontaktrohre:

— 42,0001,0175 20,6 M5/@6x29

Dimensional Drawing

CEC | B

BRT. N0

— 42,0001,0176 20,8 M5/@6x29
— 42,0001,0177 21,0 M5/@6x29
— 42,0001,0178 1,2 M5/@6x29

| 1von 1
3501W




TPS

rroriius



Engspaltgasduse L=60mm

127
= &0 - 17
~F A =
| I B \
o @ﬂ @10
________ I n

— 44,0350,1485 Engspalt Gasduse L=60mm
— 42,0001,2653 Kontaktrohr fur Gasduse L=60mm



Engspaltgasduse L=120mm

K%l

— 44,0360,0017 Engspalt Gasduse L=120mm
— 44,0350,1524 Kontaktrohr fur Gasduse L=120mm



Engspaltgasduse L=200mm

— 44,0350,1459 Engspalt Gasduse L=200mm
— 44,0350,1458 Kontaktrohr fur Gasduse L=200mm



Features

— Einsatzgebiet:

— Die Engspalt-Gasdusen kommen bei Schweildarbeiten an engen, schwer zuganglichen Stellen
zum Einsatz.

— Vorteile:

— Engspalt-Gasduisen kdnnen auf mehreren Schweillbrennertypen montiert werden (siehe
nachste Folie)

— Engspalt-Gasdusen gewahrleisten eine gute Zuganglichkeit an engen Stellen.

— Engspalt-Gasdusen sind bis an die Spitze wassergekuhlt.



Verwendbare
Schweifsbrennertypen

M AWTOO

035,375,000 Time WIF++/3,5m 4,035,596,000 AW7000 W/F++/3,5m

035,425,000 Time WF++/4,5m 4,035,597,000 AW7000 W/F++/4,5m
TIME M 4,035,620,000 AW7000 W/F++/UD/3,5m

ooooooooooooooooooooooooooooooooo

4,035.430.000 Time-M W/F++1.5m 4,035,621,000 AW7000 W/F++/UD/4,5m

4,035.431.000 Time-M W/F++2.5m 4,035,614,000 AW7000 W/F++/JM/3,5m

4,035.432,000 Time-M W/F++/3 5m 4,035,615,000 AW7000 W/F++/JM/4,5m

Robactar®0 .. Multilock AWT000
34,0350,1774 Robacta 700 0° L=187,5mm 34,0350,1860 Multilock AW7000 0° L=178,0mm

34,0350,1685 Robacta 700 0° L=250mm 34,0350,1861 Multilock AW7000 15° L=177,0mm
34,0350,1934 Robacta 700 22° L=241mm H=50mm 34 03501862 Multlock AW7000 30° L=169,5mm
34,0350,1686 Robacta 700 36° L=224mm, H=86mm 34,0350,1863 Multilock AW7000 45° L=151,0mm

34,0350,1773 Robacta 700 45° L=209mm, H=107mm



TIME /| TIME M

TIME TIME Engspalt
5 4 3 2 1 4 2 1
sl g | Lapol ol
g 3 [+ g 3 (3]
i —— 7 | —— 7
€ — ] g (@ —t
10 == 2] 1) == Q
] ||% ] ||%
12 == i | e — i |

Der Dusenstock muss zusatzlich zu Gasduise und Kontaktrohr bestellt werden:
— Pos 6:42,0001,0634 Dusenstock M9 / SW15x44 Time Engspalt




AW7000 / Robacta 700

AW7000/RA700 AW7000 / RA700 Engspalt

o- {1 . -

=TI | BT
1 | ML- 5 43 21

Folgende Artikelnummern mussen zusatzlich zu Gasduse und Kontaktrohr bestellt werden:
— Pos 10: 44,0350,3051 Wasserumlenkhulse
— Pos 11: 42,0001,0042 Kontaktrohr Adapter
— Pos 12:42,0001,0043 Uberwurfmutter
— Pos 13:42,0100,0844 Isolierhtlse

— Gasdusen L=120mm oder L=200mm empfohlen



AWS5000 / MTWS5000

(als Projekt erhaltlich)

60mm mit AD 12mm

A 4

i
s :t Vorderer ID

E 2 s~

——— : 10mm
Aufnahme
Engspalt-Gasduse
(20%2%403) Kontaktrohr Engspalt-Gasduse
1,0/M10/210x102 12 L=60 (z20023404)

(z0023401)
Lange: 102mm



AWS5000 / MTWS5000 / RA 5000

42,0001,5162 42,0001,5164
Gasdusenverlangerung Gasduse

42,0001,5163
Kontaktrohr Kontaktrohradapter
M6 L33

48

@21.8
@15.8

@25

61




Robacta 5000 Engspalt

— ArtikeiInummer:

— 44,0350,3256 Robacta 5000 Engspalt L=341,5mm

— VerschleiRteile:

— 42,0400,0036 Uberwurfmutter M27x1,5

— 42,0001,5122 DUsenstock M10x1,25 / SW13x32
— 44,0350,3255 Kontaktrohr 2,4 mit Abstutzring
— 44,0350,3257 Engspaltgasduse

— Technische Daten: 400A 100% ED



Robacta 5000 Engspalt




RA 5000

— 41,400,000 Gas nozzle narrow gap for RA 5000 sleeve system (z0155148)




All information is without guarantee in spite of careful editing -
liability excluded.

Intellectual property and copyright: all rights reserved.
Copyright law and other laws protecting intellectual property
apply to the content of this presentation and the documentation
enclosed (including texts, pictures, graphics, animations etc.)
unless expressly indicated otherwise. It is not permitted to use,
copy or alter the content of this presentation for private or
commercial purposes without explicit consent of Fronius.




	Folie 1: Engspaltgasdüsen
	Folie 2: TPS/i
	Folie 3: Engspaltgasdüsen für TPS/i Brennerkörper
	Folie 4: Engspaltgasdüsen für TPS/i Brennerkörper
	Folie 5: Engspalt Verschleißteile MTB 700i W R
	Folie 6: Special gas nozzle for MTB 330i G / W
	Folie 7: MTW400i / MTW500i / MTW330i
	Folie 8: MTW 500i / MTB 500i mit Engspaltgasdüse ø10
	Folie 9: MTB 250i W R
	Folie 10: Verschleißteile narrow gap MTB 250i W R
	Folie 11: MTB 350i W R Engspalt
	Folie 12: TPS
	Folie 13: Engspaltgasdüse L=60mm
	Folie 14: Engspaltgasdüse L=120mm
	Folie 15: Engspaltgasdüse L=200mm
	Folie 16: Features
	Folie 17: Verwendbare Schweißbrennertypen
	Folie 18: TIME / TIME M
	Folie 19: AW7000 / Robacta 700
	Folie 20: AW5000 / MTW5000 (als Projekt erhältlich)
	Folie 21: AW5000 / MTW5000 / RA 5000
	Folie 22: Robacta 5000 Engspalt
	Folie 23: Robacta 5000 Engspalt
	Folie 24: RA 5000
	Folie 25

